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4_E6_B3_A8_c46_79578.htm 一、单项选择题 1、“短期借款”

科目反映的是( )。 A、借方登记归还的借款，贷方登记取得

的借款 B、借方登记取得的借款，贷方登记归还的借款 C、

借方登记归还的借款和已支付的利息，贷方登记取得的借款

和应付利息 D、借方登记取得的借款和应付利息，贷方登记

归还的借款和已支付的利息 2、某企业收购免税农产品，实

际支付的价款为100000元，按规定准予抵扣的进项税额为( )

。 A、10000元 B、17000元 C、13000元 D、6000元 3、按现行

会计制度规定，采取免、抵、退办法，有经营出口权的工业

企业的出口货物抵减内销产品销项税额的部分，应记入( )。

A、应交税金 B、补贴收入 C、营业外收入 D、其他业务收入

4、企业购进货物用于非应税项目时，该货物负担的增值税额

应当计入( )。 A、管理费用 B、货物的采购成本 C、应交税金

应交增值税 D、营业外支出 5、王府公司于2004年7月1日从银

行借入一笔期限为6个月的短期借款1000万元，年利息率为18

％，偿还方式为到期一次还清本息。若王府公司因该笔借款

利息较大，采用每月预提的方法核算利息。请问2004年7月31

日，王府公司对该笔短期借款应作的账务处理为（ ）。 A、

借：财务费用 150000 贷：预提费用 150000 B、借：管理费用

150000 贷：预提费用 150000 C、借：短期借款 150000 贷：预

提费用 150000 D、借：管理费用 300000 贷：预提费用 300000

6、某公司涉及一起诉讼,根据类似案件的经验及公司所聘律

师的意见判断,该公司在该起诉讼中胜诉的可能性有30%，败



诉的可能性有70%，如果败诉公司将支付赔偿100万，在这种

情况下,该公司应确认的负债金额应为( )。 A、70万 B、30万 C

、100万 D、0 7、下列各项目中，哪一个不是通过“其他应交

款”科目核算的( )。 A、应交教育费附加 B、矿产资源补偿金

C、耕地占用税 D、应交住房公积金 8、甲公司为了结因或有

事项而确认的负债100万元,估计有97%的可能性由乙公司补

偿70万元。则A公司应确认资产的金额为( )万元。 A、0 B、30

C、70 D、100 9、债务转为资本对于债务人来说，债务重组收

益为( )。 A、股份的公允价值总额与股本之差额 B、重组债务

账面余额与债权人因放弃债权而享有的股份的公允价值之差

额 C、股份面值与应付账款之差额 D、重组债务账面价值与

股份面值之差额 10、甲企业以一台设备抵偿所欠乙企业的账

款30000元,设备的账面原价为20000元，已提折旧3000元，设

备的公允价值为25000元,乙企业已对该项应收款项提取坏账准

备2500元,根据企业债务重组业务所得税处理办法，在计算所

得税时，乙企业的债务重组损失为( )元。 A、2500 B、5000 C

、3000 D、6000 11、债务重组损益的确认和计量应于( )。 A、

债务到期前 B、债务到期日 C、债务到期后 D、债务重组日

12、债务重组损失应列人( )。 A、“营业成本”科目 B、“其

他业务支出”科目 C、“营业外支出”科目 D、“财务费用
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